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8_AE_A1_E4_B8_93_E4_c42_67257.htm 20.某烟草企业根据国

家有关规定不得进行广告宣传，2001年该企业以公益宣传的

形式发生费用2000万元，2001年企业的销售收入为10亿元。根

据国家税务总局的有关规定，该企业2001年度发生的公益宣

传费用，准予在税前扣除的为（ ）。 (A) 200 (B) 300 (C) 500

(D) 1000 您的答案： 正确答案：c 解析：根据国家有关规定不

得进行广告宣传的企业或者产品，企业以公益宣传或者公益

广告的形式发生的费用，应视为业务宣传费，在不超过销售

营业收入0.5％的范围内，可据实扣除。 21.盘盈的固定资产，

按同类固定资产的（ ）计价。 (A) 实际成本 (B) 市场价格 (C) 

重置完全价值 (D) 评估确认价格 您的答案： 正确答案：c 22.

根据我国《税收征管法》的规定，从事生产、经营的纳税人

，税务登记内容发生变化的，应当自工商行政管理机关办理

变更登记之日起（ ）内，向原税务机关申报变更税务登记。

(A) 10日 (B) 15日 (C) 30日 (D) 60日 您的答案： 正确答案：c 

解析：从事生产、经营的纳税人税务登记事项发生变化的，

自工商行政管理机关办理变更登记之日起30日内向税务机关

办理变更税务登记。 23.根据我国《税收征收管理法》的规定

，纳税人对超过应纳税额缴纳的税款，可以在一定期限内向

税务机关要求退还。该期限是（ ）。 (A) 自结算缴纳税款之

日起1年内 (B) 自结算缴纳税款之日起2年内 (C) 自结算缴纳税

款之日起3年内 (D) 自结算缴纳税款之日起5年内 您的答案： 

正确答案：c 解析：纳税人自结算缴纳税款之日起3年内发现



多缴税款的，可以向税务机关要求退还多缴的税款并加算银

行同期存款利息。 24.下列各项中，不符合票据和结算凭证填

写要求的是（ ）。 (A) 中文大写金额数字到“角”为止，在

“角”之后没有写“整”字 (B) 飘扬的出票日期使用阿拉伯

数字填写 (C) 阿拉伯小写金额数字前填写了人民币符号 (D) 

“2月12日”出票的票据，票据的出票日期填写为“零贰月壹

拾贰日”。 您的答案： 正确答案：b 解析：票据的出票日期

必须使用中文大写.票据出票日期使用小写填写的，银行不予

受理。大写日期未按规范填写的，银行可予受理，但由此造

成损失的，由出票人自行承担。 25.根据《中华人民共和国票

据法》的规定，支票的提示付款期限是（ ）。 (A) 自出票日

起6个月 (B) 自出票日起1个月 (C) 自出票日起15日 (D) 自出票

日起10日 您的答案： 正确答案：d 26.甲、乙公司签订买卖合

同，合同标的额为10万元。2001年3月1日，买方甲公司签发

一张2001年4月1日到期的银行承兑汇票，4月1日，承兑申请

人甲公司的银行账户上无足够资金，尚缺4万元。直到2001

年4月21日，甲公司存入10万元。根据《支付结算办法》的有

关规定，对甲公司计收的罚息为（ ）元。 (A) 200 (B) 400 (C)

800 (D) 1000 您的答案： 正确答案：b 解析：银行承兑汇票到

期，承况申请人未能足额交存票款，对尚未扣回的承兑金额

按每天0.05％计收罚息。在本题中，对甲公司计收的罚息

＝40000×0.05％×20＝400元。 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


